

武汉百万职工四项劳动竞赛即将开启

在全市掀起招商引资竞赛热潮

本报讯(记者陶盼 通讯员胡文辉)昨天,武汉市2017年百万职工“创业创新创优,聚力拼搏赶超”劳动竞赛动员大会召开,今年将围绕重点领域、重点项目、“三化”大武汉建设,全面开展四项劳动竞赛。

围绕重点项目、重点领域建设,大力开展专项示范劳动竞赛。如围绕武汉招商引资“一号工程”,大力开展以“招大商、引大项、比贡献、做先锋”为主题的招商引资重点领域专项劳动竞赛活动,在全市掀起大招商、大引资、大开工、大建设的招商引资竞赛热潮。

围绕“中国制造2025”和发展现代服务业,大力开

展推进产业发展劳动竞赛。在交通、金融、通讯、旅游、医疗卫生、行政等服务窗口和行业大力开展优质服务劳动竞赛。

围绕推进产业集群发展和民营经济创新发展,着力开展“两区”及非公企业劳动竞赛。

围绕加快提升产业创新能力,重点开展创新创造劳动竞赛。在各企事业单位中组织职工开展“突破新技术”“创造特色品牌”“提高产品产量质量”“提升服务水平”“节能减排”“降废减损”“管理创一流”“全方位降本增效”等内容的劳动竞赛。

对要求申请参加市级示范性劳动竞赛的单位和参赛项目,须按相关要求填报参赛申报表并申请立项,经市总工会批准后方可立项为市级示范性竞赛。市劳动竞赛委员会将从中确立市级示范性劳动竞赛项目10个左右,并推荐省级示范性劳动竞赛项目若干项。各单位根据实际可填报重点工程劳动竞赛、“两区”劳动竞赛、非公企业劳动竞赛、其他类型劳动竞赛申报表或示范性专项劳动竞赛申报表。

国内硬质合金巨头“苏州新锐”落户蔡甸

10亿元项目60天超速完成签约

本报讯(记者高道飞 通讯员孙克亮)一个投入10亿元巨资的项目,从接洽到签约竟然只用了仅仅60天的时间!蔡甸区由此创造出了我市招商引资一号工程的“蔡甸速度”。

昨天,蔡甸区区长彭巧娣代表区人民政府与苏州新锐硬质合金工具有限公司董事长吴何洪,在蔡甸区分别签定投资协议。

区招商局负责人介绍,苏州新锐硬质合金公司为国家高新技术企业,是从事硬质合金制品及矿用凿岩工具研发与制造的专业公司,拥有潜江和苏州两大制造基地,具备世界先进的生产与检测设备,是国内技术最先进、规模最大的油用合金柱齿工具研发制造基地。

其产品远销日本、韩国、美国、加拿大等10多个国家和地区,其石油钻探用硬质合金、地矿工具硬质合金、合金基片以及各类喷嘴产品在国内市场处主导地位,占细分市场销售额20%以上,且产值和市场份额呈持续大幅增长趋势,而且可以逐渐替代进口产品。目前,该公司已在新三板上市,即将在主板上市。

60天前,蔡甸区政府在获知“苏州新锐”有投资意向后,

立即派要员上门接洽,同时邀请对方到蔡甸考察,双方为此留下好感。

本月13日,区长彭巧娣亲自带队赴苏州考察“苏州新锐”,双方就企业来汉投资建设硬质合金生产线,推进产学研一体化发展进行了深入交流,并达成了初步意向。其后,双方从“一见钟情”迅速发展到了“谈婚论嫁”。

16日,“苏州新锐”董事长吴何洪率团队回访蔡甸。经过一天的考察,“苏州新锐”对蔡甸区相关部门的高效运作、贴心服务给予了高度评价。

此外,他们对蔡甸良好的生态和区位优势、蔡甸经济开发区的工业基础,特别是对中法武汉生态示范城未来的美好前景充满了信心,于是当即决定于次日在蔡甸签约。出人意料的是,“苏州新锐”这一项目,从接触到签约,竟然是用了短短的60天的时间!

区长彭巧娣说,“苏州新锐”项目属于战略性新兴产业,可以有效填补武汉硬质合金生产领域的空白。

她说,“苏州新锐”将为项目投资10亿元巨资。预计建成投产后,将快速实现产值6亿元,并将每年有较大幅度增长。

对央视曝光的两家企业展开专项行动

武汉立案调查“乐百龄”“国创伟业”

本报讯(记者王莹 通讯员姜文峰 王恋虹)央视“3·15晚会”曝光了个别企业在销售保健食品过程中,声称所售食品具有疾病预防、治疗功能,欺骗消费者。昨日,记者从武汉市食安办获悉,对涉事的两家武汉企业,武汉市相关部门已在节目曝光当晚开展专项行动,组织执法检查组赴现场调查。

联合执法组依法对涉事的武汉乐百龄生物科技有限公司、湖北国创伟业生物科技有限公司经营资质、产品合法性、宣传情况等进行了检查。执法人员对涉事产品和相关宣传资料等证据进行了先期登记封存,其中武汉乐百龄生物科技有限公司在被央视曝光前就已经多次登上相关部门的“黑名单”。

今年1月23日,市食药监局就接到了市民关于该公司的举报投诉,并按程序分派江岸区局受理,江岸区局立即进行

调查,并于2月6日依法对该公司立案处理。

2月16日,市食药监局再次接到市民投诉,市食品药品执法总队执法人员赶赴被委托生产企业“武汉玉竹科技有限公司”、委托生产企业“武汉市乐百龄生物科技有限公司”及举报人反映售卖“甘舒堂乐粉”的武昌区生命风采保健食品店检查。现场发现有武汉市凌创食品有限公司生产的“久久乐百龄”牌甘舒堂乐粉,执法人员对上述产品进行了抽样送检。检验报告显示,样本并未检出违法添加,但检出菌落总数为 5.0×10^4 cfu/g,检验结论为不合格。

下一步,联合执法组将继续深挖细查,依法严厉查处,涉嫌犯罪的将移送公安机关处置。

市食药监局提醒消费者,发现欺诈行为的,可拨打12345投诉,监管部门将立即予以严肃查处。

第26届武汉新闻奖揭晓

本报共有34件新闻作品获奖

本报讯 3月17日,第26届武汉新闻奖揭晓。本报共有34件作品获奖。其中一等奖5件,二等奖7件,三等奖16件,好标题6件。《现代健康报》2件作品获三等奖。

本次评选由武汉新闻工作者协会组织完成,评委由市属主要新闻单位的领导、专家和在汉大专院校的知名教授组成。

评选结果于3月7日至3月15日在武汉新闻工作者协会网站上向社会公示一周,确认无弄虚作假和不实问题。

本报一等奖目录

- 1、请辞派出所副所长当社区民警(消息)2016年11月28日03版 作者:林慧婕、万勤 编者:毕竞、夏琼
- 2、一封来信牵出一位“语言处方”医生(连续报道)2016年04月07日03版 主创人员:集体(祁燕、伍伟、田巧萍、胡伟鸣、王恺凝、毛茵、刘璇、罗岚、赵可、杨春梅、蔡传雄)
- 3、80万装修生意找上了门(连续报道) 2016年11月11日03版 主创人员:翟兰兰、秦性杰、毕竞
- 4、2016年7月26日1版(版面) 作者:李煦、马晶晶
- 5、绿道我来了(新闻摄影) 2016年12月28日07版 作者:周迪 编者:邱焰

光谷广场乱象 三年未见有效管理

本报讯(记者王雪)昨日,《作风聚焦》栏目播出,关注光谷广场面貌“三年没变”的问题。

节目播出的短片显示,2014年10月,武汉广播电视台曾以《另类乞讨:抹黑城市 骗取同情》为题播发新闻短片,聚焦光谷广场职业乞讨者众多,亟待相关部门管理的问题。

前后3个年头了,2017年的光谷广场是个什么样的状况呢?3月15日,市纪委作风巡查组来到光谷广场暗访,在广场周边的人行天桥上、广场出入口等位置,首先发现的是众多乞讨者,有的席地而坐,有的趴在地下,有的流动乞讨。而在广场其他位置,则随处可见算命先生、摩的司机、占道商贩,以及散发宣传单的房产中介、职业中介等人员。

在广场停留半个多小时,巡查员始终没有看到管理人员的身影。直到快离开时,才在地铁2号线光谷广场站的C出口,发现了一名穿着“广场管理”制服的工作人员。

节目在最后点评道,城市之美,在于精致;城市管理,在于精细。也许有人会说,广场乞讨、散发传单、摩的载客,这些都是不起眼的小事,但正是这些不起眼的小事,让城市的颜值打了折扣。

作风聚焦

综合得分超过90%
群众满意度超过70%

武汉市通过创建国家食品安全示范城市初评

本报讯(记者王莹)近日,记者从湖北省食品药品监督管理局官方网站获悉,武汉市通过了创建国家食品安全示范城市的初评。

省食药监网站公示称,省食品药品安全办会同省农业厅、省卫生计生委、省食药监局等有关部门和第三方评估机构的相关专家组成现场评价组,对我市的创建工作及其成效开展现场评价。综合资料审核、现场评价和第三方群众满意度调查等情况,武汉市综合评定得分超过总分值的90%、群众满意度在70%以上,达到了国家食品安全示范城市推荐标准。

据了解,2014年武汉市被确定为全国首批国家食品安全示范创建试点城市。创建以来,武汉市先后共投入资金12亿元保障食品安全各项工作,食品安全工作财政预算每年增幅超过10%。食品抽检合格率从2013年度的95.5%提升到2016年度的97.7%,农产品综合合格率达到99.2%,高出全省平均水平0.6个百分点。